

春节档预售开启,7部影片官宣定档

通城电影市场或迎兔年开门红

昨天,春节档预售正式开启。2023兔年春节档是疫情政策调整之后的首个电影大档期。随着各大影片陆续官宣,目前已有7部新片定档大年初一,题材广泛、类型多元、阵容强大,“春节档神仙打架”“春节档电影你最期待哪一部”“春节档票房预测”等话题冲上热搜,影迷观影热情持续高涨。

今年春节期间影片都有哪些看点,观众和影院对春节档电影有哪些期许,沉寂多时的南通电影市场能否有上好表现?记者就此采访了影迷和影院工作人员。

南通文旅宣传口号火热征集

一等奖奖金50000元,截止到2月28日

晚报讯 昨天,记者从市文广旅局获悉,为进一步塑造南通文旅新形象,提升南通文旅的知名度和美誉度,以更形象、更直观、更便捷的方式向国内外游客传达南通丰富的旅游资源及独特的人文底蕴,现面向全社会公开征集南通文旅宣传口号。

此次口号征集的内容和要求为:主题鲜明。紧扣城市发展定位,准确概括南通旅游形象和文化内涵,充分体现南通的历史文化底蕴和独特旅游资源,符合民众、游客心理预期和时代特征;富有创意。易读易记、易于传播,具有独创性,有较强的文字震撼力、吸引力、亲和力、感染力和号召力;语言精练。文字简洁,总字数不超过12个字,附简要说明(200~500字)。

所有投稿作品必须是原创作品,若有抄袭、剽窃行为,一经发现,取消评奖资格。作品所涉及的著作权、名誉权、隐私权等,一切法律责任均由投稿者本人(单位、团体)承担。获奖作品其所有权、使用权、发表权及改编权均归主办方所有,主办方有权将其用于相关活动宣传等。获奖作者

不得擅自发布或将该作品及权利转让给第三方。投稿人将投稿作品放在一个文件夹内压缩上传发送至电子邮箱:ntcultour@163.com,文件及邮件主题需注明“南通文旅宣传口号征集+姓名+电话”。征集时间截止到2月28日,以收到电子邮件时间为准。

本次活动坚持“公开、公平、公正”原则,面向社会广泛征集,个人、单位和团体均可投稿参加。主办方将聘请专家成立评审组,对所有应征作品进行评选,最终评出相应的奖项。评选结果将在南通日报、南通市文化广电和旅游局微信公众号等相关平台公布。本活动解释权归主办方所有,参加本次征集活动即视为同意并遵守本次征集活动各项规则。 记者李波



满江红



流浪地球2

题材广类型多阵容强 春节档强势回归

2023春节档包括5部新片《流浪地球2》《满江红》《无名》《交换人生》《中国乒乓之绝地反击》以及两部动画电影《熊出没·伴我“熊芯”》和《深海》,种类丰富,题材涵盖科幻、悬疑、喜剧、运动、动画等。

影片阵容强大。其中,《流浪地球2》作为《流浪地球》的续作,由吴京和刘德华担任主演,采取“双男主模式”,再启科幻新篇。该片最早宣布进军春节档,根据猫眼专业版数据显示,截至昨天9时观众想看人数已超110万,位列“春节档想看榜单”第一。此外,张艺谋导演的新作《满江红》聚集“百亿票房”演员沈腾、易烱千玺、张译。程耳执导的影片《无名》拥有梁朝伟、王一博携手坐镇,两相角逐,不禁让人拭目以待。目前,两者分别排在“想看榜单”第二、第三位。

“比较想看电影《流浪地球2》。”在记者的随机采访中,不少市民表达了对这部国产科幻电影的喜爱,“第一部已经非常震撼了,非常期待这次的观影特效和内容质量。”市民刘先生道。

市民张女士表示:“春节看电影已经成为一种习惯,特别是今年出了各种类型的影片,有父母喜欢看的喜剧,也有小孩爱看的动画,选择很多。”

IP再现市场回暖 影院人充满信心

12日下午,记者来到中南大有境某影城,春节档电影宣传片正在循环展播。“最近电影院的人流量在逐渐恢复,相信春节档电影行业会迎来一个春天。”影城市场经理曹倩对于即将迎来的春节档充满信心。

今年是曹倩从事影院行业的第11个年头,一路走来,她也见证了南通电影市场的起起伏伏。“近期我们经历了抗阳的过程,这对电影市场也产生了一定的冲击,但还好这期间有《阿凡达2》的支撑。”她表示,作为疫情政策调整后的第一个重要档期,此次影片阵容、质量给了影院人新的希望。她说,“今年影片质量相对较高,像‘熊出没’‘流浪地球’都是近年来炙手可热的大IP,而且多样化的影片基本满足了各类人群的观影需求,南通电影市场有望复苏。”

和往年春节档电影有所不同,今年的电影除动画片外,时长较长。根据影片官方发布的消息,《流浪地球2》片长达173分钟,成为历年春节档时长最长的一部影片;《满江红》片长159分钟,是历年春节档时长第二长的电影。“2019年《流浪地球》就给观众留下了深刻印象,并收获了46亿票房,在全国电影票房总榜排名第5。时隔4年,这次回归,能否打破之前的票房纪录,再创佳绩,我们也非常期待。”曹倩说。

座位全开服务续航
影院全力迎接春节档

座位全开服务续航 影院全力迎接春节档

“为了迎接春节档的到来,目前我们也对员工进行培训,熟悉影片,同时做好消杀、保洁等保障工作。”曹倩向记者介绍,春节期间,影院计划将影厅座位全部开放,包括9个厅共计1600多个座位,每场电影结束都会对影厅进行全面消杀,确保市民安全观影。

为了更好地为市民提供服务,春节影院的营业时间也有所调整。曹倩说:“春节前一一周影院只营业半天,让工作人员得到充分休息,年初一至年初六营业时间将调整为早上8时至晚上12时,满足市民的观影需求。”另外,考虑到春节档排片较满,场次之间每隔10~15分钟进行换场,尽可能保证影片的排片量。“一切工序都在紧锣密鼓地进行着,身为影院人,我们也将全力以赴,迎接春节档。”

节日期间,影院将迎来人流高峰,在此提醒广大市民朋友,请提前购票,选择合适的观影时间,戴好口罩,做好个人健康防护,度过一个平安祥和的春节。

本报记者杨镇潇 本报见习记者朱荃



观众在参观“不仅仅是——沈寿与仿真绣艺术特展”。12日,由南通博物苑和苏州博物馆主办的“不仅仅是——沈寿与仿真绣艺术特展”在南通博物苑新馆开展,展览展现近代女性“以绣自立于世,以绣自强于志”的前卫思想和精神面貌,带领观众了解沈寿及其高超的刺绣技艺,以及仿真绣的发展脉络。 记者徐培钦

市图书馆志愿服务项目获评 公共文化设施学雷锋志愿服务典型案例

晚报讯 近日,文化和旅游部办公厅、中央文明办秘书局公布2022年文化和旅游志愿服务典型案例名单,南通市图书馆“青阅计划”志愿服务项目获评公共文化设施学雷锋志愿服务典型案例,是全省在该领域唯一入选的案例。

据了解,“青阅计划”志愿服务是由市图书馆志愿服务队于2015年开始组织实施的长效化、常态化志愿服务项目。该项目以青年志愿者为实践

主体,以促进全民阅读为服务目标,积极践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务宗旨。项目下设“青年荐书官”“青年梦想家”“江豚逐梦”三个子项目,累计开展活动近1100场,吸纳志愿者千余人,线上线下志愿服务时长5.5万余小时,在新媒体阅读推广、传统文化宣传、青少年志愿服务意识培养等方面获得了读者的一致好评,以及良好的社会反响。

记者杨镇潇